Публичный отчет 
ГОУ СОШ №1935
за 2006 – 2007 учебный год
 В  2006-2007 учебный год педагогический коллектив школы работал над  методической темой: «Обновление содержания образования как средство повышения качества и эффективности учебно-воспитательного процесса». Поиск нового качества образования является содержанием,  вокруг которого только и может быть построен эффективный образовательный процесс.

           Новое качество образования связано, прежде всего, со сменой характера взаимоотношений между школой, семьёй, обществом, государством; учителем и учеником. То есть, обновление образовательного процесса – содержательный ресурс переориентации школы на работу с иным  принципом подхода к оценке успешности образования.

 В 2006 – 2007 учебном году педагогический коллектив школы в работе над методической темой решал следующие цели и задачи: 

ЦЕЛИ:

  1. Дальнейшее совершенствование учебно-воспитательного процесса с учетом индивидуальных особенностей учащихся, их интересов, образовательных возможностей, состояния здоровья. 
2.  Выявление и реализация образовательного потенциала учащихся.

3. Отслеживание динамики развития учащихся, создание   условий для саморазвития,      самопознания,   эмоционального  комфорта  и самовыражения ученика.
ЗАДАЧИ:

1.   Использование       наиболее     эффективных     технологий     преподавания предметов, сочетающих в себе вариативные подходы к творческой деятельности учащихся.

2.   Разработка   формы   учета   достижений   учащихся   по   предметам, позволяющей проследить личные успехи и неудачи в усвоении учебного материала в соответствии с динамикой развития учащихся.

3.   Разработка системы  диагностики, отслеживающей динамику развития учащихся и 
 эффективно   реализующую   профессионально-деятельностный потенциал педагогического    коллектива    и    администрации    в    учебно-воспитательном процессе.

4.  Обеспечение единства урочной и внеурочной  через сеть кружков,    факультативов,    индивидуальных    занятий,    проектно-исследовательской деятельности и  дополнительного образования.

5. Повышение   ответственности   учителей за внедрение передовых, интенсивных методов и приемов работы в практику преподавания учебных предметов.
ГОУ СОШ № 1935  активно участвует в национальном проекте «Образование»:
· Коллектив ГОУ СОШ №1935 является победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы

· Педагоги школы -  участники и победители  конкурса «Грант Москвы» в области наук и технологий в сфере образования и окружного конкурса передового педагогического опыта в области информатизации образования  среди учителей образовательных учреждений Юго-Восточного административного округа г. Москвы.
В 2006-2007 учебном году  в школе функционировало:
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  Успеваемость учащихся -  100% .             
Качество знаний  учащихся по школе -    50,2%
5 учащимся 9-х классов  выданы аттестаты об основном образовании  с отличием.
3 учащихся 11-х классов  получили аттестат с золотым тиснением и награждены золотой медалью.
6 учащихся 11-х классов  получили аттестат с серебряным тиснением и награждены серебряной медалью.
6  учащихся11-х классов  окончили школу с похвальной грамотой:

В 2006-2007 учебном году школа работала в режиме городской экспериментальной площадки, участвуя в эксперименте: «Содержание и организационно-педагогические условия проектной деятельности в образовательном процессе».
В течение 2006-2007 учебного года экспериментальная деятельность педагогического коллектива ГОУ СОШ № 1935 была нацелена на разработку и поэтапное осуществление общешкольного образовательного проекта «Читай-град». В рамках проекта реализуются взаимосвязанные между собой программы развития «СОТРУДНИЧЕСТВО» в 1-4 классах и «ПОИСК» в 5-11 классах.Центральное место в каждой Программе развития занимает организация работы над «Книгой года». В начальной школе проводились «Книжкины» недели, литературные инсценировки; в средней школе -  книжное обозрение, литературный альманах, журналистские пробы; в старшей школе -  литературный салон, поэтическая мастерская, читательские дебаты, дискуссионный клуб, тренинги ораторского мастерства и написания конспектов. Важную работу в рамках проекта осуществляет «Клуб творческих читателей». Особенно успешными в начальной школе в рамках программы «Путешествие в страну Книги»  стали внеклассные проекты «Папа, мама, я – читающая семья», семейный проект «Энциклопедия одного слова», групповой проект «Откуда пришли герои сказок». Класс-проект «Отеческая земля» был нацелен на формирование культуры познания исторического и культурного наследия нашего народа. С использованием информационных технологий осуществлены проекты «АВСТРАЛИЯ. Неизвестная Земля?» (на английском языке), исследовательский проект «Иллюстрированный словообразовательный словарь новых слов» (проект вырос из исследовательской работы, которая стала лауреатом юношеских чтений им. В.В.Вернадского). Проект «Гимн Женщине или есть такая профессия - МАМА» завоевал первое место в окружном конкурсе методических разработок с использованием информационно-коммуникативных технологий.
Проект «Клуб юных журналистов» (руководитель - учитель русского языка и литературы КАРПОВА Л.И.) объединяет учащихся 8-9 классов и ставит своей целью создание постоянно действующего актива юных корреспондентов. Проект «Пишем Книгу Памяти» осуществляется в рамках работы школьного Музея Боевой Славы (победителя городских конкурсов-смотров школьных музеев). В рамках этого проекта проводятся Вахты Памяти, Уроки Мужества, музыкально-литературные композиции. Члены фото и мультимедийной студии подготовили и успешно защитили межпредметные проекты по вопросам защиты окружающей среды, истории мировых религий.

Анализу художественного текста, его интерпретации, развитию навыков выразительного чтения уделяется  в работе школьного театра «ГЛОБУС».
В школе систематически проводятся мониторинги читателей, тренинги по совершенствованию навыков чтения научных текстов, рациональных способов запоминания, работает «Школа ораторского мастерства учителя».

В течение 2006 – 2007 учебного года опыт работы школы представлен на городской выставке ВВЦ в экспозиции «Инновационные технологии в образовании», на юбилейной Выставке инноваций ЮВОУО ДО г. Москвы, в газете «Педагогические вести» ЮВАО, в материалах городской конференции по вопросам гуманизации современного образовательного пространства.
Педагоги школы делятся педагогическим опытом на мастер-классах по развитию читательского мастерства в различных предметных областях, по вопросам использования видео, фото в проектной деятельности.

           Учителя  школы - активные участники  городских, окружных семинаров, круглых столов, конференций, заседаний секций различных направлений, проводимых Научно- методическим центром ЮВАО:
· Вторая общероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Исследовательская деятельность учащихся в современном образовательном пространстве»;
· Городской консультативный семинар «Методика описания учебного проекта»;
· Городской круглый стол  «Школьно-семейное проектирование: новые организационные формы деятельности детско-взрослых проектных объединений»;
· Российские соревнования юных исследователей  «Шаг в будущее, ЮНИОР» в МГТУ им. Н.Э.Баумана (Участие в качестве эксперта);
· Окружной научный педагогический клуб учителей ЮВОУО«Современные педагогические технологии – метод дебатов»;
· Всероссийское совещание-конференция» (МГУ) «Традиции и инновации в образовании: гуманитарное измерение»;
· Окружной научный педагогический клуб учителей ЮВОУО
            «Гуманизация школьного образовательного пространства: пути, формы,     технологии»;
· Окружной семинар «Адаптация учащихся при переходе  из начальной в среднюю школу»;
· Окружная V научно - практическая конференция в рамках II городского научного форума учителей и учащихся «Мир ценностей человека»;
· Московский фестиваль «Юные таланты Московии». Окружной тур конкурса «Исследовательская деятельность учащихся» (Организационная и экспертная работа учителей школы в конкурсной комиссии). 
Учащиеся школы стали  победителями  в конкурсах, олимпиадах, марафонах, конкурсах проектов и исследовательских работ Международного, Всероссийского, городского, окружного уровня:
Международный конкурс фотографий Международного детского экологического форума «Зеленая планета -2006»  
Международный математический конкурс- игра «Кенгуру»
Всероссийский конкурс – игра  «Русский медвежонок »
Московская региональная олимпиада школьников по химии 
Московская региональная олимпиада школьников по иностранному языку 
Московская региональная олимпиада школьников по литературе 
Городская проектно- исследовательская игра «Таинственный остров» 
Городской Первый фестиваль исследовательских и творческих работ учащихся «Портфолио» 
 Городской игровой тренинг «Эффективная команда»
 Городской Турнир имени В.В.Давыдова «Мыслю, знаю, действую» 
Городская Первая интеллектуальная олимпиада студентов и школьников «Эрудиты Москвы – 2006» 
Городская Ораторская конференция «Деловая юность» 
Городской Фестиваль искусств имени В.И.Вернадского 
Городской конкурс «Исследовательская деятельность учащихся» 

Городской открытый конкурс художественной фотографии «Поделись улыбкою своей» - 2 участника
Городская V научно – практическая конференция «Мир ценностей человека в рамках II Городского Научного форума учителей и учащихся г. Москвы в секции «Литература» 
Городская Неделя детской книги «Я – это Мир!»

Городской праздник, посвящённый католической пасхе в Германии, проходивший в Доме российско-немецкой дружбы (Материалы праздника опубликованы в немецком журнале
 « Warum -  Darum»)
Окружной конкурс бумажной пластики «Корабль моей мечты», посвященный 350-летию Ф.Лефорта 
 Окружной Конкурс чтецов «Человек на планете Земля – Забота, Доброта, Милосердие» 
. Окружная олимпиада по русскому языку
 Окружной Конкурс Детских сочинений «Хлеб – людям!»)

Окружной конкурс «Исследовательская деятельность учащихся» Окружной конкурс сочинений, посвященный 185-летию Ф.М.Достоевского)

Окружной конкурс проектных работ «Открытие» 
Окружные олимпиады по экологии, истории, географии, химии, биологии,  изобразительному искусству  
Окружной конкурс «Класс – хор» в рамках IX фестиваля «Юные таланты Московии» - 25 участников 
Окружной «Языковой клуб по немецкому языку »в ЮВАО 

Районный конкурс «Есть такая профессия – мама» 
Районный конкурс – фестиваль детского творчества «Созвездие талантов» Районный  конкурс детского рисунка, посвященный 65 –й годовщине битвы под Москвой 
В 2006 – 2007 учебном году учащиеся школы стали победителями в спортивных соревнованиях районного, окружного, городского уровня:
Городская Весенняя спартакиада допризывной молодежи (ОФП)
Окружной Легкоатлетический кросс «Золотая осень» 
Окружная Спартакиада учащихся общеобразовательных школ по баскетболу 
Окружная Спартакиада учащихся общеобразовательных школ по мини-футболу 
Окружная Весенняя спартакиада допризывной молодежи (ОФП)  
Окружной турнир по футболу «Кожаный мяч» 
IX Фестиваль «Юные таланты Московии», жанр «Спортивные танцы» 
Окружной Турнир по стритболу в рамках Спартакиады «Выходи во двор – поиграем!» 1992 – 1994 г.р
Окружной Турнир по стритболу в рамках Спартакиады «Выходи во двор – поиграем!» 1995 – 1997 г.р. 
Окружной Кросс ЮВАО «Золотая осень» 
Туристический слет «Выхино – Жулебино» 
Районный Кросс «Выхинское кольцо», посвященный Дню города
Районный Первенство района «Жулебино» по волейболу. 
Районный Традиционный кросс «Выхино – Жулебино» - «Золотая осень».
Районная осенняя Спартакиада допризывной молодежи-плавание, военная подготовка - 
Районный Кросс ЮВАО «Золотая осень».
Районный Первенство района «Жулебино» по настольному теннису.
Районное первенство района «Жулебино» по баскетболу.
Районное Первенство района «Выхино – Жулебино» по волейболу.
«Вольный футбол на Привольной улице».

Районное Первенство района «Жулебино» по мини- футболу.
Районное Первенство района «Жулебино» по «Веселым стартам» 
Районная Легкоатлетическая эстафета «Жулебинское кольцо» 
Районная Спартакиада учащихся района «Выхино – Жулебино» по мини- футболу.
Общее количество призовых мест, занятых учащимися школы в спортивных соревнованиях в 2006/2007 учебном году составляет всего 27: I  - 5; II  - 14; III – 8.
В школе насчитывается 32 объединения дополнительного образования, в которых занимаются 648 учащихся. Система дополнительного образования в школе осуществляется по следующим направлениям: Научно-техническое: - «Юный фотолюбитель»; видео - студия  «Отражение»; научное общество «Квант»; клуб юных интеллектуалов; клуб юных информатиков. Физкультурно-спортивное:спортивные секции («Волейбол»,«Баскетбол», «Теннис», «Подвижные игры»,«Общая физическая подготовка»,«Спортивные бальные танцы»). Общее количество проведенных внеклассных спортивных мероприятий в2006-2007 учебном году  (Первенства Школы, районные, окружные, городские соревнования) – 89. Общее количество учащихся, охваченных спортивными мероприятиями – 2054, классов задействовано – 31.
Художественно – эстетическое: хоровая студия «Веселые нотки», вокальная студия, 
школьный театр «GLOBE»; изостудия «Радуга», студия «Природа и фантазия»,  Клуб «Юные филологи». Прикладное искусство: Кружки «Былина», «Чудесная мастерская»,   «Волшебный клубок».Туристско-краеведческое: туристический клуб «ГЕО». В целях развития познавательной активности художественного и эстетического вкуса, расширение и углубление представление учащегося о культурно-исторических ценностях в школе проводится экскурсионная работа. Всего  за год 4049 учащихся школы посетили музеи и театры. Проведено 142экскурсии. Военно-патриотическое:«Поисковый отряд имени генерала В.И. Кузнецова»,  принявший участие в параде на Красной площади; клуб «Юный музеевед». За прошедший учебный год музей посетили 826 учащихся,  проведено 39 экскурсий. 

Социально-педагогическое:  клуб «Юные социологи», клуб «Юные журналисты», психологический кружок.
34 класса


(919 учащихся)





Начальная школа (1-4 кл.)


12 классов


313 учащихся





Основная школа


(5-9 кл) 15 классов


(7 гимназических классов)


413 учащихся





Старшая школа 


(10-11 кл)7 классов


(2 гимназических класса)


193 учащихся





Успевают на «4» и «5»





(3-4 классы)


105 учащихся





207 учащихся





75 учащихся








